

聖西哥文化

源流來自中國

墨西哥訊。旅墨僑領黃盛和。近將倡議華文及呂宋文刊物。以溝通中墨文化。促進兩國邦交。使華僑對祖國有深切之認識。及爭取友邦人士之同情與援助。而適應環境需要。

墨西哥各地。近年續有中國古物掘出。顯示墨西哥古代文明。係由中國

北方蒙古之鮮卑族。並經考古家予以證明。另據美國科學研究。曾將當地印第安人之血液加以化驗。證明其人種來自中國。

美加兩巨頭將

討論天空開放

華盛頓廿四日路透社電。美國務卿杜樂斯。將於本週星期五離美來加京。論加美對北大西洋公約組織中之各問題。而東歐及西歐。均將舉行「天空開放」歡迎禮。合衆社電。將來三四十年。華盛頓。合衆社電。將來三四十年。用以運貨運客。飛機離地九百五十里上。速度每小時七八千公里。

調查航空業之導向飛彈空航發展之

列特魯博士。發表以上之預言。

他稱。上述之飛機。全無窓戶。搭客須受密封而作旅行。如是方能抵抗空速。速度每小時二千公里。現所試驗配火

速奇熱之打擊。機身與蒙氣擦燙熱度。自然絕高。飛機之將來時代。當為起於一九七五年。到已可飛行於三萬公尺以上。速度每小時一千公里。現所試驗配火

箭動力之飛機。已為超過該高度與速度。所缺僅為俯就人體之安適。

時疫今秋流行

多朗度電。多朗度大學衛生系主任兼干諾研究所之病毒顧問安杜勞德士謂。亞洲流行性感冒。預料在今秋或初冬。即要擊此間。屆時多朗度。將有數千人受傳染。在時疫最猖獗時。將有少數患者死亡。吾人深以有些可能為慮。

本省三區補選

角洲地產局。加爾頓區等三處。將舉行省會議員補選。但日期未有公佈。

域多利埠訊。雲埠本汝比羅。及三

省會議員補選。但日期未有公佈。

申時省品酒會。其補選日期。將

由省長公佈。

省監房斯賓塞。該補選令後。即可公

佈補選日期。

西貢電。一項總統府公佈稱。南越

六日之官式訪問。以回答澳洲政府之邀請。該公佈稱。吳廷琰總統將留在澳洲。

直至九月八日。在吳之留澳時。將

訪問坎培拉。雪梨。與維爾波。

吳廷琰將往訪問澳洲

總統吳廷琰。將於九月二日赴澳洲。作六日之官式訪問。以回答澳洲政府之邀請。

該公佈稱。吳廷琰總統將留在澳洲。

直至九月八日。在吳之留澳時。將

訪問坎培拉。雪梨。與維爾波。

申時省品酒會。其補選日期。將

由省長公佈。

省監房斯賓塞。該補選令後。即可公

佈補選日期。

西貢電。一項總統府公佈稱。南越

六日之官式訪問。以回答澳洲政府之邀請。

該公佈稱。吳廷琰總統將留在澳洲。

直至九月八日。在吳之留澳時。將

訪問坎培拉。雪梨。與維爾波。

申時省品酒會。其補選日期。將

由省長公佈。

西貢電。一項總統府公佈稱。南越

六日之官式訪問。以回答澳洲政府之邀請。

該公佈稱。吳廷琰總統將留在澳洲。

直至九月八日。在吳之留澳時。將